ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!
Уважаемые потребители, в 2022 году
ООО «Единый расчетно-информационный центр»,  при поддержке и финансировании ресурсоснабжающих и управляющих организаций города,
проводит стимулирующую акцию
«ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ПЛАТЕЛЬЩИК ЗА ЖКУ»

На 20 лицевых счетов жилых помещений, участвующих в акции и выбранных генератором случайных чисел в качестве аванса будущих платежей за жилищно-коммунальные услуги будет осуществлен денежный перевод в сумме 20 000 рублей!

Обязательными условиями для участия в акции являются: 
· отсутствие задолженности по оплате за жилищно-коммунальные услуги, без каких либо исключений (отпуск, командировка и т.д.), в период с 20 марта по 25 декабря 2022 года, то есть ежемесячно и в полном объеме внесение платежей за жилищно-коммунальные услуги в срок до 17 (семнадцатого) числа месяца, следующего за истекшим;
· оплата жилищно-коммунальных услуг за декабрь 2022 г. в срок до 25.12.2022 г. (в сумме эквивалентной начислению за ноябрь 2022 года)
· наличие заполненного и поданного любым удобным способом (в т.ч. через Интернет) заявления участника акции. 
· по каждому лицевому счету, открытому на жилое помещение, может быть оформлено только одно заявление участника акции. 
· нежилые помещения в акции не участвуют.
· принять участие в акции может только один гражданин из общего числа лиц, на законных основаниях владеющих или пользующихся жилым помещением за которое производилась оплата жилищно-коммунальных услуг (собственник, наниматель жилого помещения).
 Во избежание просрочки платежа во время длительного отсутствия в городе (отпуск, командировка и т.п.) предполагается предоплата за жилищно-коммунальные услуги за  весь данный период.  
Требования, предъявляемые к участнику лотереи. 
· Достижение совершеннолетнего возраста;
· Наличие законных оснований владения или пользования жилым помещением(право собственности, договор коммерческого или социального найма).Принять участие в лотерее может только один гражданин из общего числа лиц, на законных основаниях владеющих или пользующихся жилым помещением, за которое производилась оплата жилищно-коммунальных услуг.

Для участия в розыгрыше призов стимулирующей акции всем желающим и подходящим под вышеуказанные признаки потребителям, необходимо в период с 01.12.2022 по 26.12.2022 подать любым удобным способом (в т.ч. через Интернет) заявления участника акции (бланк заявления можно скачать на официальном сайте ООО «ЕРИЦ»).

Проведение розыгрыша призового фонда акции будет происходить в один этап 28 декабря 2022 года в 10.00 ч. по местному времени в прямом эфире в личном аккаунте Организатора в социальной сети Instagram (@eric.kogalym). Посредством генератора случайных чисел будет определено 20 лицевых счетов победителей акции на которые в качестве аванса будущих платежей за жилищно-коммунальные услуги будет переведена денежная сумма в размере 20 000 рублей.  

Информация о результатах розыгрыша призов будет размещена на стендах в операционных залах Организатора, на официальном сайте www.erickgl.ru, в личных аккаунтах Организатора в социальных сетях Instagram (@eric.kogalym) и ВКонтакте.

Победители акции обязаны самостоятельно осуществить уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с получением призов. 

Призовой фонд стимулирующей акции складывается из средств спонсорской помощи  ресурсоснабжающих организаций: ООО «Горводоканал», ООО «КонцессКом» и обслуживающих жилищный фонд управляющих компаний: ООО «Аркада», ООО «Проспект», ООО «УК «Управление Комфортом», ООО «УК «Кариатида», ООО «Сфера», ООО «Фаворит», ООО «Комфорт+», ООО «Согласие», ООО «Север», ООО «Перспектива», ООО «Гармония».
Уважаемые наниматели жилых помещений, проживающие по договорам найма жилого помещения муниципального жилищного фонда в г. Когалыме (за исключением договоров найма жилого помещения муниципального жилищного фонда социального использования) и договорам найма коммерческого использования!
Информируем Вас, что на основании Постановления Администрации города Когалыма № 775 от 31.03.2022 г. размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем)                   с 01.05.2022 г. будет следующий:
	Категория жилых помещений муниципального жилищного фонда
	Наличие лифта
	Размер платы, руб./м2 в месяц

	Жилые помещения в домах капитального исполнения
	с лифтом
	41.23

	
	без лифта
	36.89

	Жилые помещения в домах деревянного или смешанного исполнения
	без лифта
	2.69


