Уважаемые жители города!

Информируем Вас, что на основании приказов региональной службы по тарифам ХМАО - Югры от 11.11.2021 г. № 71-нп, от 07.12.2021 г. № 96-нп, от 14.12.2021 г. № 141-нп, от 16.12.2021 г. № 144-нп, от 07.06.2022 г. № 45-нп, с 01 июля 2022 года вводятся в действие новые тарифы на коммунальные услуги:

· на услуги тепловой энергии в размере 1 998,58 руб./Гкал (с НДС);

· на услуги водоснабжения в размере 44,81 руб./м3 (с НДС);

· на услуги водоотведения в размере 51,12 руб./м3 (с НДС);
· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с неизолированными стояками и полотенцесушителями в размере 185,31 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с изолированными стояками и полотенцесушителями в размере 174,52 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с неизолированными стояками и без полотенцесушителей в размере 174,52 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с изолированными стояками и без полотенцесушителей в размере 163,73 руб./м3 (с НДС);

·  на услуги горячего водоснабжения для домов с ЦТП в размере 176,32 руб./м3 (с НДС);

· на услуги обращения с твёрдыми коммунальными отходами в МКД 109,92 руб./чел. (с НДС);
· на услуги обращения с твёрдыми коммунальными отходами 136,30 руб./чел. (с НДС)
· на услуги природного газа – 4 666,87 руб./1000м3 (с НДС).

Уважаемые потребители!  Распоряжением Губернатора ХМАО-Югры от 27 мая 2022 года № 143-рг «О внесении изменения в распоряжение Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа  - Югры от 22 марта 2022 года № 69-рг «О мерах по обеспечению социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» пункт 14 признан утратившим силу и это означает, что предприятия жилищно-коммунальной сферы возобновили начисление пени потребителям за несвоевременную оплату жилищно-коммунальных услуг. 

Согласно действующему законодательству плату за жилое помещение и коммунальные услуги необходимо вносить до десятого числа месяца, который следует за отчетным. По истечении 30 дней со дня наступления срока оплаты, за каждый день просрочки производиться начисление штрафной санкции – пени. 

Организации жилищно-коммунального комплекса нашего города делают все необходимое для обеспечения комфортного проживания граждан в своих квартирах. В свою очередь мы просим  Вас не допускать просрочек и своевременно оплачивать жилищно-коммунальные услуги. 

Кроме того напоминаем, что в текущем году наша организация проводит акцию «Добросовестный плательщик за ЖКУ». По результатам её розыгрыша, который состоится 28 декабря 2022 года, на 20 лицевых счетов победителей в качестве аванса будущих платежей за жилищно-коммунальные услуги будет переведена денежная сумма в размере 20 000 рублей каждому. Полагаем, что это достаточный стимул к тому, чтобы своевременно оплачивать жилищно-коммунальные услуги и испытать свою удачу в розыгрыше призов. 

