
На сегодняшний день у собственников МКД появилась возможность через свой личный кабинет в системе ГИС ЖКХ сформировать платежный документ, в котором будут отражаться объективные данные по начислениям за жилищно-коммунальные услуги.

В настоящее время в системе ГИС ЖКХ размещаются начисления по услугам управляющей компании.

Информация по начислениям по услуге «взнос на капитальный ремонт», должна быть размещена Югорским фондом капитального ремонта многоквартирных домов самостоятельно. Для получения дополнительной информации по данной услуге необходимо обращаться в Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов 88001002186.
Организации, предоставляющие услуги связи для целей эфирного и кабельного вещания населению и системы ограниченного доступа "домофон" на данный момент не являются поставщиками информации в ГИС ЖКХ и соответственно не имеют возможности для выгрузки информации о начислениях.

На основании вышеизложенного, пока не урегулированы возможность размещения всех начислений по вышеперечисленным услугам в системе ГИС ЖКХ, советуем производить оплату по платежному документу, который предоставляется, ежемесячно, в почтовый ящик. Данный платежный документ содержит полную информацию о начислениях за жилищно-коммунальные услуги.

Внимание!


Начиная с апреля 2018 года Вам будут поступать отдельные счета на уплату взносов на капитальный ремонт. Дополнительную информацию Вы можете получить на сайте Югорского Фонда www.kapremontugra.ru.


----------------------------------------------------------------------------


Одновременно с этим обращаем внимание на тот факт, что в случае если у потребителя имеется просуженная и не погашенная задолженность по взносам на капитальный  ремонт, она будет отображаться в платежном документе предоставленным ООО "ЕРИЦ" до полного ее погашения. 








