Часто задаваемые вопросы от граждан по начислению платы по услугам холодная, горячая вода и канализация по наличие приборов учета.

Очень сложно передать показания приборов учета

В г. Когалыме более 80% квартир, оборудованы индивидуальными приборами учета холодного и горячего водоснабжения, что составляет примерно 17 130 лицевых счетов. 

ООО «ЕРИЦ» предлагает несколько способов передачи показаний, которыми можно воспользоваться не выходя из дома при помощи интернета или мобильного телефона.

Итак, передать показания счетчика Вы можете следующими способами:

· Круглосуточно в «Личном кабинете»
· По многоканальному номеру 4-30-01

· В офисе обслуживания клиентов по адресу: г. Когалым, ул. Мира, д. 16А

· Заполнив форму на сайте ООО "ЕРИЦ"
Важно помнить!

Прием показаний индивидуальных приборов учета осуществляется с 8 по 18 числа каждого месяца.

Своевременная и безошибочная передача показаний гарантирует точный расчет платы коммунальной услуги и ресурсы на содержание общего имущества многоквартирных домов.

В случае если клиент не передает показания, согласно законодательству, начисления будут происходить в течение 3 месяцев по среднемесячному потреблению, далее - по нормативу.

Хотелось бы отметить, что благодаря системе дистанционного обслуживания «Личный кабинет» у потребителей есть возможность, не выходя из дома получить всю необходимую информацию по состоянию своего лицевого счета через Интернет. Данная система дает возможность жителям осуществлять следующие операции:

- просматривать историю платежей на своем лицевом счете; 

- самостоятельно распечатать квитанцию по оплате за ЖКУ, в том числе и за предыдущие периоды;
- вводить показания индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения, закрепленных на лицевом счете;

- просматривать историю показаний счетчиков.

Зарегистрироваться в системе дистанционного обслуживания «Личный кабинет» можно самостоятельно на сайте www.erickgl.ru в разделе: 

Кабинет \ Перейти в личный кабинет.

Или обратившись в бухгалтерию ООО «ЕРИЦ» с паспортом.

В случае не предоставления показаний ИПУ в установленный срок, как производиться начисление

Согласно п.59 и 60 постановления Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 г. №354 в случае непредставления потребителем показаний ИПУ, расчет производиться исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребленного ресурса, но не более 3 расчетных периодов подряд. По истечению данного периода, если потребитель так и не предоставил показания ИПУ, начисление производиться согласно п. 42 правил, а именно исходя из норматива потребления коммунального ресурса с повышающим коэффициентом. Перерасчет не производиться.
Если уезжаем в отпуск и нет возможности передать показания ИПУ.
В бухгалтерии ООО «ЕРИЦ» Вы можете написать заявление о том, что вы будете отсутствовать в городе и передать показания не представиться возможности. В заявление указывается период вашего отсутствия. Ваш адрес будет взят на контроль, и начисление по воде в период вашего отсутствия производиться не будет.
 В случае если показания ИПУ не предоставлялись, начисление производилось по среднемесячному потреблению за предыдущие периоды, возможно ли произвести перерасчет по фактическим показаниям приборов учета. 

Согласно п. 61 Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г. после предоставления Вами сведений возможно только доначисление платы за холодное и горячее водоснабжение, корректировки (перерасчеты) в случае меньших показаний не производятся.
Закончилась поверка приборов учета, как производиться начисление по воде.

В соответствии с ГОСТ 8.156 – 83 «ГСИ. Счетчики холодной воды. Методы и средства поверки» межповерочный интервал для счетчиков холодной воды составляет 6 лет, для счетчиков горячей воды 4 года. 

Согласно п.59 и 60 постановления Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 г. №354 в случае истечения срока эксплуатации прибора учета воды, определяемого периодом времени до очередной поверки, плата за коммунальную услугу определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления ресурса, определенного по показаниям индивидуального или общего (квартирного) прибора учета, начиная с расчетного периода, в котором наступили указанные события, до даты, когда был возобновлен учет коммунального ресурса путем введения в эксплуатацию соответствующего установленным требованиям индивидуального прибора учета, но не более 3 расчетных периодов подряд для жилого помещения. По истечению данного периода, если потребитель так и не произвел замену( поверку) ИПУ,  начисление производиться согласно п. 42 правил, а именно исходя из норматива потребления коммунального ресурса с повышающим коэффициентом. Перерасчет не производиться. 

